
 

 
 
 

                                             Stagione Sportiva 2023/2024 
 

Comunicato Ufficiale N. 1061 

1. COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C. 

2. COMUNICAZIONI DELLA L.N.D. 

3. COMUNICAZIONI DELLA DIVISIONE CALCIO A CINQUE. 

3.1. Segreteria 

4. RISULTATI GARE 

FASE NAZIONALE: SPAREGGI PER LA PROMOZIONE AL CAMPIONATO NAZIONALE DI 

SERIE B FEMMINILE STAGIONE SPORTIVA 2024/2025  

                                       

                                         GIRONE: AA 

   DATA  GIORNATA 

19/05/24  1/A  TOP FIVE S.R.L.            TIRO LIBERO SRL             6 -  1 

                                          GIRONE: AB 

   DATA  GIORNATA 

19/05/24  1/A  PINETA                     BOLOGNA F.C. 1909 S.P.A.    0 -  5 

                                          GIRONE: AC 

   DATA  GIORNATA 

19/05/24  1/A  CIRCOLO LAVORATORI TERNI   FIRENZE CALCIO A 5          4 -  0  

                                          GIRONE: AD 

   DATA  GIORNATA 

18/05/24  1/A  TIME SPORT ROMA SSDARL     PESCARA 1927                1 -  6 
 

5. Giustizia Sportiva 

5.1 Decisioni del Giudice Sportivo 

 

Il Giudice Sportivo, Avv. Massimiliano De Renzis, nella seduta del 

22/05/2024,ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si 

riportano: 

     

 

5.1.1. FASE NAZIONALE: SPAREGGI PER LA PROMOZIONE AL CAMPIONATO NAZIONALE 

DI SERIE B FEMMINILE STAGIONE SPORTIVA 2024/2025 GARE DEL 11/05/2024 

                                                                 

DELIBERE DEL GIUDICE SPORTIVO 

                                                                               
Il G.S.,  

- rilevato che la società A.S.D. CASALI DEL MANCO FUTSAL con comunicazione 

inviata via pec il giorno 10 maggio 2024 ha rinunciato alla partecipazione 

alle gare della fase Nazionale Spareggi Promozione Serie B Femminile. 

 

- visti gli art. 53 delle N.O.I.F. ed il C.U. n.01/23 



 

  

 

 

 

 

dispone quanto segue: 

 

- decide di comminare alla Società A.S.D. CASALI DEL MANCO FUTSAL l’ammenda di 

€500,00. 

 

 

Il G.S.,  

- rilevato che la società POLISPORTIVA C.S. PISTICCI con comunicazione inviata 

via pec il giorno 06 maggio 2024 ha rinunciato alla partecipazione alle gare 

della fase Nazionale Spareggi Promozione Serie B Femminile. 

 

- visti gli art. 53 delle N.O.I.F. ed il C.U. n.01/23 

  

dispone quanto segue: 

 

- decide di comminare alla Società POLISPORTIVA C.S. PISTICCI l’ammenda di 

€500,00. 

 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI                   

                                                                               

  In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate 

  le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

A CARICO DI SOCIETA’ 
                                                                               

                                                                              

AMMENDA 
                                                                               

                                                                               

Euro          80,00  CIRCOLO LAVORATORI TERNI 

Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                               

Euro          80,00  PINETA 

Per inosservanza dell'obbligo di assistenza medica durante la gara. 

                                                                               

                                                                             

A CARICO CALCIATORI NON ESPULSI DAL CAMPO 
                                                                               

                                                                              

AMMONIZIONE I infr 

                                                                               

   PAOLI ILARIA                      (FIRENZE CALCIO A 5) 

   POCOBELLI FEDERICA                (FIRENZE CALCIO A 5) 

   TESI GIULIA                       (FIRENZE CALCIO A 5) 

   IANESELLI NADJA                   (PINETA) 

   COCCO JESSICA                     (TIRO LIBERO SRL) 

   ALTAMURA GIOVANNA                 (TOP FIVE S.R.L.) 

   LAZZARI VALERI                    (PESCARA 1927) 

            

           

             Il Giudice Sportivo della Divisione Calcio a Cinque 

                      (Avv. Massimiliano De Renzis) 



 

 

 

 

 

 

 

Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente 

Comunicato Ufficiale deve essere effettuato entro il 10 Giugno 2024 a 

favore di questa Divisione mediante bonifico bancario da versare alle 

seguenti coordinate: Banca Monte Dei Paschi Di Siena IBAN: IT 79 B010 

3003 2530 0001 0245 739 intestato a FIGC Divisione Calcio a 5 F.I.G.C. 

Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso 

le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere  

presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: F.I.G.C. – Corte Sportiva 

di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma PEC:  

cortesportiva.appello@pec.figc.it - per info: 0684915100 Il pagamento del 

contributo di reclamo dovrà essere effettuato: - Tramite Addebito su 

Conto Campionato - Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato 

alla FIGC Roma - Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: 

IT73R0100503309000000010000. 

 

Pubb1icato in Roma ed affisso all’albo della Divisione Calcio a Cinque il 

22/05/2024    

Il Segretario 

Fabrizio Di Felice 

Il Presidente 

Avv. Luca Bergamini 


